

План заходів Фонду державного майна України з проведення у 2016 році Всеукраїнського тижня права

№ з/п	Найменування заходу відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 31 серпня 2016 року № 627-р	Захід Фонду державного майна	Відповідальні за виконання відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 31 серпня 2016 року № 627-р	Строк виконання	Відповідальні за виконання у Фонді державного майна
1.	3. Організувати виступи у засобах масової інформації з питань реалізації і захисту прав людини, у тому числі учасників антитерористичної операції, членів їх сімей, внутрішньо переміщених осіб та постраждалих внаслідок зазначеної операції.	Організувати в межах компетенції Фонду виступи у засобах масової інформації з питань реалізації і захисту прав людини, у тому числі учасників антитерористичної операції, членів їх сімей, внутрішньо переміщених осіб та постраждалих внаслідок зазначеної операції.	Міністерства, інші центральні органи виконавчої влади, обласні та Київська міська держадміністрації за Координаційного центру з надання правової допомоги, заінтересованих громадських та міжнародних організацій.	09.12.2016	Управління взаємозв'язків з громадськістю та редакційної діяльності Юридичний департамент
2.	4. Провести навчання, лекції, бесіди з працівниками підприємств, установ та організацій з питань реалізації і захисту прав людини.	Рекомендувати органам управління господарських товариств державного сектору економіки, що належать до сфери управління Фонду державного майна України, провести навчання, лекції, бесіди з працівниками підприємств, установ та організацій з питань реалізації і захисту прав людини та проінформувати Фонд про	Міністерства, інші центральні органи виконавчої влади, обласні та Київська міська держадміністрації за участю заінтересованих громадських та міжнародних організацій.	08.12.2016	Департамент управління державними підприємствами та корпоративними правами держави <i>(відповідно до компетенції)</i> Юридичний департамент <i>(відповідно до компетенції)</i> начальники РВ Фонду

		проведені заходи.			
3.	6. Забезпечити через мережу громадських приймалень та юридичних клінік надання безоплатної первинної правової допомоги населенню з питань реалізації і захисту прав людини.	Забезпечити в межах компетенції Фонду через громадську приймальню надання безоплатної первинної правової допомоги населенню з питань реалізації і захисту прав людини, зокрема, у сфері приватизації, оренди, управління державним майном та оціночної діяльності.	Міністерства, інші центральні органи виконавчої влади, обласні та Київська міська держадміністрації за участю заінтересованих професійних об'єднань правників, громадських та міжнародних організацій.	09.12.2016	Управління взаємозв'язків з громадськістю та редакційної діяльності Юридичний департамент
4.	12. Організувати розміщення на офіційних веб-сайтах інформаційних банерів та їх наповнення матеріалами, що стосуються проведення Всеукраїнського тижня права.	Забезпечити розміщення на офіційних веб-сайтах інформаційних банерів та їх наповнення матеріалами, що стосуються проведення Всеукраїнського тижня права.	Міністерства, інші центральні органи виконавчої влади, обласні та Київська міська держадміністрації за участю Координаційного центру з надання правової допомоги.	09.12.2016	Управління взаємозв'язків з громадськістю та редакційної діяльності Керівники структурних підрозділів